

女子乘公交遇急刹脚部骨折

107路车队：二次手术结束后全额赔付

生活报讯（记者李威兵文/摄）近日，冰城市民李女士向生活报记者反映，自己此前乘坐107路公交车时，因公交车急刹车，导致自己脚部受伤骨折。事后李女士去医院做了手术，住院期间公交车队垫付了一部分医药费，但李女士出院后再次向对方索赔未果。

公交急刹车 乘客碰撞致骨折

生活报记者了解到，6月20日9时许，李女士乘坐了一辆107路公交车，车辆行驶至南极街和景阳街交口附近时突然紧急刹车，造成车内乘客互相拥挤、碰撞，导致李女士脚部骨折，据其回忆：“当时突然一个急刹，很多乘客都摔倒了。我旁边一个人比较胖，摔倒时坐到我脚上了。停车后我觉得脚有点肿了，非常疼，不敢走路，就去了医院。一检查是骨折，需要手术。”李女士此后到哈尔滨医科大学附属第一医院拍片检查，结果显示为“左侧脚踝骨多发骨折”，需要手术治疗。据李女士介绍，在急诊和住院期间，车队垫付了31000元。

21日，李女士做了植入钢板钢钉固定手术，25日办理了出院。李女士表示，自己需要买拐杖、换药、拆线，满一个月拍片、满一年复查，后期还需二次手术取钢板钢钉。出院后，李女士再去找107路公交车队索赔时遇到了困难，车队队长称他们也没钱，李女士只能自己先付了23000元的医疗费。此后李女士又多次找车队索赔医药费，但到现在依然没有得到赔偿。



车队：
需走流程 会全额赔付

生活报记者联系了107路公交车车队的杨队长，其表示，李女士所说情况基本属实，车队会赔偿，但要等到二次手术以后才能全额赔付。

据杨队长介绍，事发时公交车周围车辆较多，因车前有一辆摩托车突然右转变道，冲到了公交车正前方，司机为了避让不得已紧急刹车，造成车内乘客受伤。“当时公交车是以正常速度行驶的，大概40公里/小时，并不是很快。但因为刹车太急，造成了乘客受伤。公交车只有交强险，没有其他保险，只能由车队赔偿，前期给李女士垫付了一部分医药费，车队也确实没有钱了。”

杨队长告诉记者，车队会负责赔偿，车队无法支付的赔偿金，将由哈尔滨市公共交通集团有限公司支付，但需要走流程，要在李女士二次手术结束后再向公司申报。杨队长说：“司机也会承担一部分责任，会赔偿一部分。只要李女士二次手术完成后提供票据，我们去公司申报，肯定会全额赔付（医药费）。”

幸运儿33倍投注揽330万

生活报讯（于正）19日，第22190期体彩排列5开出中奖号码为“74836”，湖北孝感购彩者白先生（化姓）依靠一张33倍投注的彩票，收获330万元大奖。21日上午，他开开心心来到体彩中心兑奖。

白先生性格豪爽，是一名资深购彩者。他表示自己购彩多年，喜欢买足彩和排列玩法，平时中奖不断，这回330万元大奖刷新了自己的中奖纪录。说起选号，白先生表示自己每次选号随性随意，这次的中奖号码是他断断续续守了几个月后的幸运号码。白先生说，自己喜欢图个

好兆头，每一次都会特意支付66元、88元、99元等吉利数字，没想到这次33倍的66元投注，真就中了一个330万的大奖！

19日晚，白先生正在跟朋友吃宵夜时得知自己中了大奖，抑制住自己喜悦的心情，早早回家了。完成兑奖后，白先生主动分享了2年前自家孩子临近高考时，他连续买了几个月的“211、985”这种有特殊寓意的号码，并选择加倍投注。虽说彩票号码没有中奖，但自家孩子不负众望，最终考入湖北一所高校，他称“彩票就是一种希望的寄托”。



花甲老人中7星彩500万

中奖后携家人兑奖

生活报讯（尚熹）日前，7星彩第22079期开奖，中奖号码为“930543+6”，广东河源中出当期唯一注一等奖，揽获奖金500万元。19日，中奖者钟先生（化姓）在家人的陪伴下，到体彩中心办理了兑奖手续。

钟先生是一位年过花甲的老人，

他称自己的购彩心态很平和，每次购彩都只花20元，其中10元买超级大乐透，10元买7星彩。他表示自己没有特别的购彩技巧，购彩这么多年，都是机选的号码。中不中奖也全凭运气，中了是幸运，不中就当做公益了。

据售出中奖彩票的体彩实体店

业主张女士介绍，她跟这位钟先生打交道已有4年时间，他一直都是通过机选投注的，以前也中过一些小奖。开奖当晚，钟先生得知自己中头奖后十分高兴，还为她的体彩店赠送了横幅。张女士说：“这是我开体彩店以来中出最大金额的奖项，非常幸运，也替中奖者感到开心。”

王先生表示，自己对排列3和排列5玩法颇有研究，对自己的选号技巧很有信心，每期都是独自研究后前往投注。王先生说：“每天购买彩票已经成为了一种习惯，也是一种兴趣，我现在会控制好每天的投注金额，保持心态平和。”

保持健康良好的购彩心态，量力而行，理性投注，购彩本来就是做公益，每一次购彩就是一次公益行动。

2022/7/27
星期三
壬寅年六月廿九



主管/主办：黑龙江日报报业集团 出版：黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号：CN 23—0017 总第11802期 今日8版

本报“预付卡跑路”报道上两会有答复 哈市起草管理办法 实行备案制 缴纳保证金

洗浴健身等行业 预付卡管理存空白

生活报讯（记者张立）在今年哈市政协十四届一次会议上，针对本报“预付卡跑路”的报道，政协委员冯建滨提交了“关于彻查根治预付卡跑路的建议”的提案。26日，采访中冯建滨告诉生活报记者，目前，相关部门对提案内容给与了答复，哈尔滨市正在起草单用途预付卡管理办法，积极助推立法，规范管理预付卡行为。

等行业发卡行为，纳入商务部门备案监管范围内。

哈市商务局表示，预付卡出现问题的主要原因，一是各行业主管部门由于缺少相关的法律规范和行业指导依据，监管处理难，致使预付消费行为侵害消费者事件时有发生。二是部分洗浴、健身、餐饮、教

育培训等服务行业经营困难，出现开业延迟、关门停业等现象，无法兑现预付消费服务，消费者投诉数量增多。目前，在哈市商务局的推动下，成立了哈尔滨市预付卡协会。通过发挥行业协会作用，督促企业履行预付服务义务，加强行业自律。（下转A02版）

经老板牵线签三方协议 房贷未结清 学区房不能过户 孩子就近上学成泡影



A04

我省等十五省政务服务将“跨省通办” 统一身份认证、统一证照服务等

A02

比乐街79号顶层

漏水4年 棚顶掉水泥电源噼啪响

A05

哈尔滨天气预报
27日 日 晴 32℃ 偏南风 2-3级
夜 多云 22℃ 偏南风 2-3级
28日 日 多云有雷阵雨 32℃ 西南风 2-3级
夜 多云有雷阵雨 22℃ 西南风 2-3级
29日 日 多云有雷阵雨 26℃ 西南风 2-3级
夜 阴有中雨 22℃ 西南风 2-3级

龙头新闻
4种爆料方式
更亲更近更懂你

报料热线
本报官微新街派 本报官博
龙头新闻APP 生活报网



边开车边遛狗 被网友举报

交警：
妨碍安全驾驶 罚！

A06

智慧急救、手术指导、
远程探视……

5G应用
让“千里之外”
近在眼前

A02

2022世界5G大会
8月10日
绽放龙江